

《摆渡人》最快明年上映

张嘉佳: 与王家卫合作无障碍

8月16日,近来火爆的张嘉佳在上海书展推出新作《让我回到你身边》,他希望这本写给爱犬“梅茜”的书能“让怜悯和慈悲留在每个人的身边。”问及与王家卫合作的《摆渡人》会不会“难产”,张嘉佳说:“我们想最快明年能让观众看到。”

新书版税将用于公益活动

在《让我回到你身边》中,张嘉佳以爱犬“梅茜”的视角讲述了身边朋友的鲜活故事。问及写作初衷,他说:“国外有很多作品讲述人和动物之间的关系,比如《导盲犬小Q》,国内却很少有这样的。梅茜的英文名叫Mercy,是怜悯和慈悲的意思,这本书就像让怜悯和慈悲留在每个人的身边。”

对于该书的销量,张嘉佳称不会像《从你的全世界路过》卖得那么夸张,“从市场的角度看肯定是该去做《全世界2》,但我还是选择了这本书,对它的重视程度会超过《全世界》,它的版税我也会去做一些单对单的公益活动,不会去做基金。”问及会不会像郭敬明那样打造一个商业帝国,他笑着说:“你看我这个脾气像吗?我上飞机的时候穿的是拖鞋。我不太可能,无论做事还是做人,我没什么规划性,晚饭

在哪吃我还没定呢,怎么可能明天去想建造什么商业帝国?”

写作方式与严歌苓相仿

谈到自己书畅销的原因,张嘉佳认为找到小说创作和电影叙事相互贯通的地方,“这个没办法,就是天赋。小说是从前往后讲,电影是从后往前推,我做了一个整合。比如严歌苓老师,她的小说和电影就是可以打通的,我也是其中的一个。”

张嘉佳的成名作《从你的全世界路过》,书中的故事已经有10个卖出电影版权,而与王家卫合作的《摆渡人》最受瞩目。有读者担心这部电影会“难产”,张嘉佳对此很乐观,称与王导都是巨蟹座,合作起来毫无障碍,至今没有分歧。“我们想最快明年能让观众看到,王导不是没有剧本,而是剧本太宏大了,他的电影里面每个人的一生都要完毕。”

(京华)

《香气》 朴施厚“不吃不睡”练身材

国内首部气味系电影《香气》已在全国公映。上映当天,导演曾翠珊、制片人郭立琮、编剧虞俏以及主演朴施厚齐齐现身广州宣传影片。该片是韩国当红明星朴施厚的首部中国电影,在片中饰演魅力暖男的他,坦言片中投入了百分之百的精力,不仅为片中新戏“不吃不睡”练身材,戏外也希望找个能给自己鼓励的贴心女友。

电影讲述朴施厚饰演的韩国设计师江仁俊到中国寻找出走的女友,不料误入了陈燃饰演的女主人公朱俐的生活。在朱俐遭遇男友劈腿时,江仁俊又不小心让她腿部受伤,善良的他只能在朱俐家当“男仆”作为补偿。发布会上,朴施厚表示能出演这个角色

自己也很开心,因为爱情片最近在韩国算是稀罕的题材,他从当演员开始,就很想拍一部很正的爱情片,而江仁俊这个角色和自己也有很相似的地方,“从拿到剧本之后,这个角色就很吸引我。其实如果我没当演员,也会走设计师的路。这个角色恰好是个韩国人还是设计师,所以拍摄的时候我投入了百分之百的性格和表达,大家可以在电影里看到我的另一面。”此外,朴施厚这次还在大银幕上贡献了大尺度激情戏,完美的男神身材令一众粉丝尖叫,当天说到这场激情戏,朴施厚还非常羞涩,称现在还是紧张,而当时为了能在片中展现好身材,他几乎不吃不睡,一直在运动健身。

(凤凰)

《永春白鹤拳》 有街舞、跑酷的功夫喜剧

由梁家仁执导,成龙弟子易扬、杨政及演员赵聪、沈芳熙等主演的现代功夫喜剧电影《永春白鹤拳之擎天画卷》已于15日登陆全国院线。首映当天,导演梁家仁携一众主演现身广州参加首映礼。曾是香港武侠片扛鼎人物的梁家仁,表示这次是传统功夫片和喜剧、爱情等的结合,会是一部年轻人喜欢的功夫电影。问到对票房是否有压力,他则笑言完全没有,“拍了四十九年电影了,动作加喜剧是我的强项。”

影片讲述的是白鹤拳世家的陈凡(赵聪饰)完成爷爷(梁家仁饰)的心愿只身保护画卷回到故里,回归的过程中与妹妹陈星和汤镇业、黄一飞等扮演的黑势力发生搏斗,心仪姐妹俩很久的阳光小伙Jerry以及白鹤拳传人方易扬二人随即加入保护小组,四个年轻人两两之间渐渐萌生了感情。电影在公映之前就剪辑凌厉的预告片 and 青春动

感严肃引起了功夫片迷的关注,广州首映场吸引了不少梁家仁的影迷和武术迷到场,给影片打出了不错的分数。

近年《叶问》系列成绩备受瞩目,但梁家仁解释说,“永春白鹤拳”并不是大家所熟悉的“咏春拳”,而是在永春这个小地方的一个功夫流派,“这里的人都喜欢学拳,白鹤拳是个主流,这部片的出品人周将哲就是学这拳出身。”而说到影片的特点,梁家仁表示在传统功夫片的基础上加入了时尚的东西,“传统功夫,加入街舞、跑酷等元素,都是年轻人的东西,会有点特别,同时里边也有四个年轻人的爱情故事。”他笑言大家看到片名有可能会误认为是“很老土的民初功夫片”,但这次真的是年轻人喜欢看的。“我不喜欢很严肃地讲历史,现在的观众需要轻松点的东西,所有我的电影喜剧必须有,感情必须有,动作必须有。”

(腾讯)

叶璇否认与张馨予闹不和

正在录制的真人秀节目《女神的新衣》日前开放探班,叶璇、张馨予、尚雯婕、贾静雯等6位女神亮相。女明星多的地方总被认为充满“宫斗”故事,有消息称,6位女星虽然表面上团和气,私底下却都有自己的“小九九”,叶璇更因与李晨私交不错,而被指刻意疏远张馨予,两人在现场几乎零交流。采访中谈及此事,叶璇否认跟对方不和。

当天,出现在录制现场的叶璇显得有些憔悴,她透露,自己录制完第

一期之后就得了肠胃炎,后来因为工作忙,感冒也一直没好。早前被曝与张馨予不和,叶璇笑称几位女明星之间确有较劲,“我们就是来比较的啊,不比哪有分数高低啊。”但却否认和对方不和,“这是真人秀节目,就跟演戏一样,我们都是当成工作来完成。其实我跟她真的不熟,台上走台彩排也是分开的,一人一个房间,只有做衣服的时候在同一个房间里。”而张馨予在被问到不和的问题时则回答含糊。

(大洋)

《反贪风暴》上映 林家栋做“贪官” 坏得淋漓尽致

由林德禄执导,古天乐、林家栋主演的贪腐犯罪电影《反贪风暴》近日在全国上映。导演昨日携主演林家栋出席广州发布会,讲述影片拍摄故事。林家栋此次继续做大奸角,饰演的贪污警司欲壑难填,他自己都笑言,“这次坏得淋漓尽致”。而影片结尾留有悬念,林德禄也表示影片就是要突出一样东西,“反贪意识需要警钟长鸣,不能松懈”。

《反贪风暴》除有林德禄操刀,还请来了《无间道》系列金牌监制庄澄,一起打造这个贪腐犯罪题材。故事讲述古天乐带队的廉政公署接到一项对黄文彬警司(林家栋饰)的贪污质控,随着案情发展,牵扯出一个资产高达数千亿的基金骗局。片中,警匪追战、无间风云、钱权色交易等元素

混合,涉及的群体包括廉署高层、警方干探、政府要员及财务专家、职业杀手等,反贪的殊死较量令观众看得血脉贲张。

林家栋这次饰演警司,被认为是最有故事的一个角色。黄文彬一开始也是拥有雄心壮志想为警队做事,但无奈其对钱的欲望越来越大,在戏中慢慢变成“贪了一千万还有下一个一千万”的大贪官,连林家栋自己都笑说这个角色是坏得淋漓尽致而且坏得有层次的。而导演林德禄也表示非常赞赏林家栋这次的演出,“其实他这次不只是演员那么简单,戏里他需要做女人最痛的事就是打老婆,他完全进入了角色,很多时候也和我有商量,贡献的东西使角色很立体。”

(凤凰)



邓超搞怪自拍

邓超近日在微博晒出一张饰演《四大名捕》狼角色的青眼獠牙照,把自己整的这么惊悚的他还特意配上了一个十分搞怪的表情,令人忍俊不禁,邓超写道:“妈,我从韩国回来了……”还配上三张哭脸,结果隔天引来岳母大人吐槽:“思密达海带汤喝多了吧!”网友们纷纷表示:“这岳母,太可爱”,“阿姨的女婿多才多艺呀”,“哈哈,欢乐的一家,美丽的阿姨么么哒!”

(搜狐)

周海媚新发型

据香港媒体报道,艺人周海媚日前完成内地剧集《武则天》的拍摄后,急不及待换了一个新发型,海媚还将照片上传到微博:“换个发型,换个心情”结果她的卷发大获好评,网友都大赞“萌萌哒”,不过也有网友指新发型似足靓版“花师奶”。

(辛浪)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油